

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б). ГОРОДСКОГО и РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ЧЕТВЕРГ
3
И Ю Л Я
1947 года

Цена 20 коп.

Не медлить с подготовкой школ к новому учебному году

Закончился 1946-47 учебный год. Июли учебного года... В мужской средней школе № 1, например, 17 юношей, обучающихся в 10 классе, были допущены до экзаменов на аттестат зрелости и все успешно их выдержали, причем шесть человек получили только отличные и хорошие отметки.

В порядке учебных пособий, обеспечение школ топливом на весь 1947-48 учебный год — настоящие задачи городского отдела народного образования...

Передовые коллективы школ уже развернули деятельную подготовку к организованному началу учебного года. Школа № 10 полностью готова к приему учащихся.

В подготовке школ к началу учебного года большую роль призваны сыграть шефские организации. Первая и вторая средние школы, например, требуют серьезного ремонта.

Приведение в порядок зданий, классов, инвентаря, обеспечение школ топливом — подготовка школ к началу нового учебного года, дело не только заведующих школ...

Приступили к изучению биографий В. И. Ленина и И. В. Сталина

На партийном собрании заводского отдела фабрики имени Абельмана коммунисты обсудили доклад секретаря партбюро тов. Кузнецова о политическом воспитании коммунистов и, в частности, об изучении биографий В. И. Ленина и И. В. Сталина.

стойательно, 6 человек в партийной школе и для менее подготовленных коммунистов организовать шесть кружков с широким привлечением беспартийных.

Пронизанности утверждены Гоубева, Панкратов, Кузнецов, Овсянникова, Малеев и Крылов.

Извещение

4 июля с. г. в 6 часов вечера, в парткабинете ГК ВКП(б) состоится очередной семинар руководителей кружков по изучению био-

графии В.И. Ленина и И.В. Сталина на тему: Товарищ Сталин в период революции 1905-1907 г.г. Читает лектор ГК ВКП(б) т. Юкина.

Годовой план — к 7 ноября!

Красные знамена в крепких руках

Дружно ведет борьбу за выполнение взятых обязательств к 30-я годовщине Октября коллектив работающих ткацкого отдела фабрики имени Абелямана. Уже 29 июня месячный план был выполнен на 106,5 процента.

Завоевав в мае переходящее Красное знамя ткацкого отдела, производственная бригада восемнадцатистабишников, руководимая Ивановским, продолжает увеличивать производительность

труда, систематически выполняя именные задания свыше чем на 170 процентов.

С большим трудовым задором работает комсомольско-молодежная бригада четырнадцатистабильщиков, руководимая Кузьминой З. работу в мае ей присуждено переходящее Красное знамя комитета ВЛКСМ фабрики.

Коллективы обеих бригад дали слово крепко держать в своих руках Красные знамена.

Успех бригады Вали Дятловой

Комсомольско-молодежной бригадой фрезеровщиков механического цеха Станкостроительного завода руководит комсомолец Вали Дятлова. За стахановский труд ЦК ВЛКСМ дважды наградила ее почетными грамотами.

миметься борется за повышение производительности труда, выходящая ежедневно до двух с половиной норм.

Увлекаемые трудовыми примерами своего руководителя, члены бригады В. Дятлова, Киногова и Махавлов стремятся походить на нее в работе, выходящая норма от 140 до 280 процентов.

Комсомольское слово — твердое слово

На заводе имени Киркиж комсомольцы цеха, где секретарем комсомольской организации Александров, занимают авангардную роль в выполнении обязательств, взятых коллективом работающих ко всенародному празднику — дню 7-го ноября.

когда не бывает ниже 160 процентов.

Сексарь Николай Потанин, систематически погашая свои технические знания, добился значительных успехов в повышении производительности труда. Его показатель работы ни-

не отстают от него комсомолцы: токарь Григорий Блинов, сверловщик Александр Азелин и Лидия Веденеева. Они энергично организуют свой труд, тщательно готовят рабочее место. Их выработка достигает полторы нормы в смену.

Проявляя глубинную любовь к труду, комсомольцы служат примером для всей остальной молодежи цеха.

СВодКА

о ходе взмета паров, прополки и сеноуборки по колхозам района на 1-е июля 1947 г. (в процентах к плану)

Table with 6 columns: Назименование селсов., Поднято паров, Прополота овощей, Отделено семян, Заложено многолетних культур, Заложен сенокос. Rows list various selsovkas and their progress percentages.

Первые укусы сена — государству

Первые пять возов сена в счет государственных поставок сдал 1-го июля колхоз имени М. Горького, Бельковского сельсовета. Сено, сдано в колхозом, отличается высоким качеством.

быв она полностью раскачана с государством по сенопоставкам. Не позднее 20-го июля все причитающееся с колхоза сено будет свезено на сенокосный пункт.

Тадотурья.в.

По Советскому Союзу

Коллектив восстановителей «Запорожсталь» имени Орджоникидзе одержал крупную производственную победу. 29-го июня была задута заново восстановленная доменная печь № 3 — одна из самых крупных в Советском Союзе.

30-го июня домна выдала первый после шестилетнего перерыва запорожский чугуни. Завод «Запорожсталь» имени Орджоникидзе вновь вступил в строй действующих предприятий южной металлургии.

В Ставропольском крае почти все районы ведут уборку озимого и ярового ячменя. Хлеба уже скошены на площади около 100 тысяч гектаров. Прикубанские и Прикумские колхозы приступили к косовице озимой пшеницы.

Передовые хозяйства с первых дней уборки развернули соревнование за досрочное выполнение плана хлебозаготовок.

В Киргизии, вслед за Южными областями, к уборке зерновых приступили сельскохозяйственные артели Фрунзенской области. Видны на урожай отличные В колхозе «Кенеш», Ивановского района, зрелая высокая уборка собирают по 150 пудов зерна с гектара.

На Юге Казахстана уборку хлеба ведут более 300 колхозов. По дорогам к сыпным пунктам и элеваторам идут обозы и автомашины груженые зерном.

В строй действующих предприятий Латвии вступила Рижская бумажная фабрика «Югла». Разрушенная немцами, фабрика отстроена заново. Пущена первая бумажная машина.

В Гродно восстановлена первая очередь обувной фабрики. Готов главный корпус предприятия. Здесь смонтировано новейшее оборудование. Уже действуют четыре цеха.

В Белоруссии проводится месячник строительства жилых домов. Только за последние пять дней к местам строек подвезено 87 тысяч кубометров леса, поставлено свыше 13 тысяч срубов, завершено строительство 1800 домов.

В колхозах Кавказского края, Армении, Азербайджана, Грузии, Казахстана и других табачководческих зон сошла строительная машина. Процесс сушки табака в таких сушилах сокращается до 3-4 дней.

